

正誤表（達成状況評価）

58：神戸大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	達成状況報告書	6	(1ポツ目4行目) 新たに11コースを実施し、	(1ポツ目4行目) 新たに <u>10</u> コースを実施し、	数値誤りのため
02	〃	6	(2ポツ目5行目) 博士の学位を1人に授与した。	(2ポツ目5行目) 博士の学位を <u>2</u> 人に授与した。	数値誤りのため
03	〃	9	(下から1行目) (E)～平成28年度33名、平成29年度35名、平成30年度に33名、令和元年度38名に学位～	(下から1行目) (E)～平成28年度 <u>28</u> 名、平成29年度 <u>30</u> 名、平成30年度に <u>29</u> 名、令和元年度 <u>28</u> 名に学位～	数値誤りのため
04	現況調査表(教育)(医学研究科)	9	(【第3期中期目標期間に係る特記事項】1.7行目) ～「金原一郎記念医療進行財団第33回留学生受入れ助成金」～	(【第3期中期目標期間に係る特記事項】1.7行目) ～「金原一郎記念医療 <u>振興</u> 財団第33回留学生受入れ助成金」～	組織名称が誤っているため
05	現況調査表(研究)(システム情報学研究科)	30	(特色ある点1行目) 3Dスマートものづくり研究センターは平成27年6月に設置した分離融合型の～	(1ポツ目4行目) 3Dスマートものづくり研究センターは平成27年6月に設置した <u>文</u> 理融合型の～	誤字のため